

## Meglepő döntetlen

**ZÁGRÁB.** A magyar férfi vízilabda-válogatott nem várt, 6-6-os döntetlen játszott tegnap a görög csapattal a zágrábi Európa-bajnokságon.

A sikeres Eb-kezdes után az eredményes folytatás a görögökkel szemben elmaradt a nyitónegyedben, amelyben magyar gólok helyett álmos és tompán pólózó Kemény-legényeket áthatott a Mladost-uszoda népe, míg a görögök gyakorlatilag mindenhol betaláltak, alig öt perc alatt elhúztak 3-0-ra. Félő volt, hogy a hellének vérszemet kapnak, már csak azért is, mert hat hete a siracusai nemzetközi tornán 11-8-ra megverték a magyar válogatottat. A mieink a második negyedben kezdtek magukhoz térni, fokozatosan közelítettek a hellénekhez, másfél perccel a harmadik nyolc perc vége előtt utol is érték őket (4-4), majd a zárófelvonásban Varga Dániel második találásával a meccs során először vezettek (6-5). A győzelem ezúttal mégsem jött össze, a kék sapkás görögök 9 másodperccel a vége előtt egyenlítették, 6-6.

**Birosék** holnap 13 órakor az oroszok ellen ugranak vízbe.

**Magyarország-Görögország 6-6 (0-3, 1-0, 3-2, 2-1).** A magyarok gólszerzői: Biros, Varga Dániel 2-2.



**meccskomment**  
**SOMOGYI Balázs**  
a Szeged Beton pólósza

A szerbek elleni parádé után nem ilyen eredményre számítottam, de a döntentől még nem dől össze a világ. A legfontosabb, hogy nem kaptunk ki, amennyiben legyőzik a srácok az oroszokat és a macedónokat, akkor így is, úgy is csoportelsők lesznek, és akkor már elődöntősnek mondhatják magukat. A tegnapi meccsen az elején fásultan játszott a gárda, kapott elkerülhető gólokat, ráadásul a görögök kapujánál pontatlanul lóttak a játékosok. A most látottaknál lényegesen jobban tudnak pólózni Varga Dénesék, amit a folytatásban be is bizonyítanak. A szerbek elleni remekelés ugyanis nem véletlen szüleménye volt.

**Hosnyánszky, Madaras. A csoport további eredményei:** Szerbia-Oroszország 16-10, Németország-Macedónia 8-7.

**A csoport állása:** 1. Magyarország 7, 2. Szerbia 6 (35-24), 3. Németország 6 (23-23), 4. Görögország 4, 5. Macedónia 3, 6. Oroszország 0 ponttal.

## Parádézott a Fradi

**MAGYARORSZÁG.** A labdarúgó Soproni Ligában tegnap a Fradi a Győrt, a ZTE a Pápat győzte le.  
**FTC-Győr 3-0 (2-0).** Budapest, Albert Stadion, 10 ezer néző.

**Gólszerzők:** Heinz (1., 16.), Schembri (47.). **ZTE-Pápa 3-1 (2-1).** Zalaegerszeg, 3000 néző.  
**Gólszerzők:** Rajcomar (26.), Pavičević (43., 90. - 11-esből), ill. Abwo (12.).

JÁTÉKVEZETŐI VILLÁMKARRIER A MEGYEHÁROMTÓL AZ NB I-IG

## Lovas célja a FIFA-keret



Lovas László (jobbra) sokat tanult csongrádi játékvezető-kollégájától, Fajkus Gábortól. FOTÓ: DM/DV

**A csongrádi Lovas László az idei szezonban bekerült a labdarúgó-játékvezetők NB II-es keretébe. A 26 éves sípmester már az élvonalbeli meccseken is kapott szerepet, és nem titkolja, célja a FIFA-keretbe kerülés.**

**CSONGRÁD**  
GYÚRÓS ISTVÁN

– Labdarúgóként kezdtem, tizenöt szezont húztam le Csongrádon, mielőtt 23 évesen abbahagytam volna a futballt – árulta el Lovas László játékvezető, aki idén került be az NB II-es keretbe.

– Mindig is vonzott a „sporik” munkája, gyermekmeccseken korábban is szívesen ragadtam sípot. Szerencsére játékosként nem voltam reni-

tens, nem feleseltem a bírónak, de azt be kell vallanom, egyszer engem is kiállítottak. Bár nem érzem jogosnak a büntetést, nem reklamáltam – mondta a most 26 éves László.

Miután elvégezte a CSLSZ tanfolyamát, Pál Sándor, a megyei játékvezetői bizottság (jb) akkori elnöke is tehetségesnek találta. Először megyehármas meccseken kapott szerepet, ám két alkalom után „osztályt váltott”, és a megyekettőbe került. Lovas Lászlóé igazi villámkarrier, a tavalyi NB III-es szereplése után az MLSZ jb-je teljesítménye alapján feljebb sorolta a másodosztályú keretbe (Vágner László elnök külön megdicsérette gyors előmenetele miatt).

– Ez annyit jelent, hogy NB II-es, magyarkupa- és Ligaku-

AZ EDF DÉMÁSZ EGYÉNI TÁMOGATÓJA IS LETT JANICS NATASÁNAK

## Három szegedi egy hajóban

**A fővárosban tegnap tartott sajtótájékoztatót kötött megállapodást az EDF Démász Zrt. és a háromszoros olimpiai bajnok kajakos, Janics Natasa. A cég egyéni támogatója is lett a klasszis versenyzőnek. A 18-szoros világbajnok pedig bejelentette, létrehozta a kajak-kenu utánpótlást segítő alapítványát.**

**SZEGED**  
SÜLI RÓBERT

Mi sem bizonyítja jobban, hogy a szegedi kajakosok és kenusok a reflektorfényben állnak, mint hogy tegnap délelőtt a fővárosban, a Duna-parton található Magyar Kajak-kenu Szövetség székházában telt ház, közel 50 újságíró várta az EDF Démász-Szegedi Vízisport Egyesület két olimpiai bajnokát, Janics Natasát és Vajda Attilát.

– A víz fontos az EDF Démász Zrt. életében – kezdte a sajtótájékoztatót, Thierry Le Boucher, a vállalat elnök-vezérigazgatója. – Az energia nagy részét a vízből nyerjük, éppen ezért vagyunk elkötelezettek a vizes sportágak iránt. A szegedi egyesületből eddig két férfit, Vajda Attilát és Horváth Viktort támogattuk, Janics Natasa lesz az első nő, akit egyénileg is támogat a cég. 2012-ig, a londoni olimpiáig kötöttünk megállapodást, bízunk Natasában, hogy sikerül gyarapítania olimpiai bajnoki címeinek számát, kiváló versenyzőnek,

pléda-képnek tartjuk. Az EDF Démász Zrt. munkatársai is már nagyon várják a jövő évi szegedi világbajnokságot, ígérem, nagy létszámmal ott leszünk a Maty-éren, és buzdítjuk a magyar válogatott tagjait, köztük a szegedieket. Az ünnepélyes szerződés-aláírás után Janics Natasa, a közelmúltban Poznanban három világbajnok címet szerző versenyző vette át a szót.

– Hosszú hónapok előkészülete után sikerült létrehoznunk a Janics Natasa Kajak-kenu Utánpótlás Alapít-



Janics Natasa és Thierry Le Boucher a budapesti sajtótájékoztatót. FOTÓ: DM/DV

ványt. Azoknak a gyerekeknek próbál majd segíteni, akiknek a szülei nehéz anyagi helyzetük miatt sokszor még az egyesületi tagdíjak befizetését sem tudják vállalni.

Natasáról eddig is köztudott volt, hogy imádja a gyerekeket, ha ideje engedte, akkor Szegeden az EDF Démász-Szegedi Vízisport Egyesület versenyzőinek is segített az edzéseken, tanácsokat adott, tanította őket. Mindenképpen nagy dolog, hogy gondol azokra a fiatalokra, akik nehéz körülmények között sportolnak.

A sajtótájékoztató végén

Vajda Attila is középpontba került, többen gratuláltak a lengyelországi vb-n ezüstérmét szerző kenusnak.

– Két hét múlva Londonba utazom, szeretném már most megnézni a pályát, ahol 2012-ben kell versenyezni. Izgalommal várom az utazást, az EDF Démász is sokat segít, hiszen a vállalat munkatársai készítik el a pálya elektromos hálózatát. Persze egy kis kikapcsolás is belefér majd az utazásba, októberben azonban már munkához látok, jövőre nagy a tét a szegedi kvalifikációs világbajnokságon.

– Két hét múlva Londonba utazom, szeretném már most megnézni a pályát, ahol 2012-ben kell versenyezni. Izgalommal várom az utazást, az EDF Démász is sokat segít, hiszen a vállalat munkatársai készítik el a pálya elektromos hálózatát. Persze egy kis kikapcsolás is belefér majd az utazásba, októberben azonban már munkához látok, jövőre nagy a tét a szegedi kvalifikációs világbajnokságon.

## Munkába állt Horváth András, az új sportigazgató



Tegnaptól új ügyvezető igazgatója van a Szegedi Sport és Fürdők Kft.-nek. A nyugdíjba vonuló Bánáti Antal (balról) a Szeged melletti Maty-éri Nemzeti Kajak-kenu és Evezős Olimpiai Központ vezetője, a Magyar Szabadidő Sportszövetség elnöke, Horváth András (jobbról) váltotta, akinek a kinevezése 5 esztendőre szól. „Nagyon nehezen váltam meg a Maty-értől, azt gondolom, méltán lehetek büszke az ott eltöltött közel hat esztendőre, sikeres időszak áll mögöttem. Az új feladat nagy kihívás, muszáj lesz hozzá felpörögnöm. Minden tudásommal azon leszek, hogy folytassam azt a jó, eredményes munkát, amit elődöm, Bánáti Antal elkezdett. FOTÓ: KARNOK CSABA

## Megyei edzőképzés

**CSONGRÁD MEGYE.** A Csongrád Megyei Diáksport Szövetség sportoktatói, edzői, fitness-wellness asszisztens, rekreációs mozgásprogram-vezető tanfolyamot indít októberben.

A sportoktatói, edzői képzésre a következő sportágakban lehet jelentkezni: aerobik, aikido, akrobatikus rock and roll, asztalitenisz, atlétika, birkózás, búvárzás, evezés, fallabda,

görcskorcsolya, gyorskorcsolya, íjászat, jégkorong, judo, ju-jitsu, karate (karate-do, shotokan, shitoryu, wadoryu, gojuryu, kyokushinkai, ashihara), kajak-kenu, kempo, kerékpározás, kézilabda, kick-box, kosárlabda, kungfu, labdarúgás, lovaglás, műkorcsolya, ökölvívás, ritmikus gimnasztika, rögbi, röplabda, sakk, sielés, sportlövészet, súlyemelés, sportrek-

reáció, szinkronúszás, tékvandó (ITF, WTF), thaibox, tájékozódási futás, táncsport, teke, testépítés-fitness, tenisz, tollaslabda, torna (női és férfi), triatlon, úszás és vízilabda. Edzőjelölteknek plusz még vivás.

A jelentkezési lap a szövetség irodájában (Szeged, Tábor u. 7/B) szerezhető be, bővebb információ is itt kapható, valamint a következő telefonszámokon: 62/548-094, 62/548-095, 30/359-8193. Már lehet jelentkezni.